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CONOSCI LE SIGARETTE ELETTRONICHE ? 

88% 

13% SI 

NO 

87% 86% 90% 

13% 14% 10% 

NORD CENTRO SUD 

ITALIA 



NORD CENTRO SUD 

TI È MAI CAPITATO DI SUGGERIRLE A QUALCUNO PER 
SMETTERE DI FUMARE O PER LIMITARE L'USO DEL FUMO? 
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NORD CENTRO SUD ITALIA 

PROVA COMUNQUE AD ESPRIMERE UNA VALUTAZIONE SULLA LORO 
COMPLESSIVA UTILITÀ (scala da 1 a 5, dove 1=minima utilità; 5=massima 
utilità). 
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